

# StuRaMed-Protokoll – 17.11.2008

---

**Anwesende:** Anja Schrödter, Janina Märker, Max Vollmer, Desire Brendel, Tobias Uhing, Thomas Pankau, Karoline Kley, Magdalena Gerlach, Sylvia Machmann, Claudia Thiedemann, Claudia Billing, Mirko Wegscheider, Richard Gnatzy, Gunther Hempel, Ines Grasenack, Anne Kaun, Annika Krempel, Jan Windholz, Birthe Becher, Peter Buske, Larin Dildar A Dzaye

**Gäste:** Christian Häntschel (FSR Jura), Matthias Lutterbeck (1. Semester)

**Redeleitung:** Annika Krempel

**Protokoll:** Tobias Uhing

## Inhaltsverzeichnis

<b>TOP 1: BERICHTE AUS DER SPRECHSTUNDE .....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 2: BERICHTE AUS DEN KOMMISSIONEN .....</b>	<b>2</b>
PLENUM .....	2
FAKULTÄTSRAT .....	2
KONZIL .....	2
PROJEKTGRUPPE CURRICULUM PFLEGEPRAKTIKUM .....	2
<b>TOP 3: WAHL DES NEUEN FINANZERS .....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 4: RESEARCH-FESTIVAL .....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 5: PROTOKOLL VOM 03.11.2008 – ERGÄNZUNG .....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 6: ZUSAMMENLEGUNG FSR MEDIZIN UND ZAHNMEDIZIN .....</b>	<b>3</b>
<b>TOP 7: BESTELLUNGEN .....</b>	<b>3</b>
<b>TOP 8: PLENUMSESSEN .....</b>	<b>3</b>
<b>TOP 9: AUßERORDENTLICHE MITGLIEDERVERSAMMLUNG DER BVMD IM JANUAR .....</b>	<b>3</b>
<b>TOP 10: NEUER TERMIN FSR-WE .....</b>	<b>3</b>
<b>TOP 11: STURAMED-POLOSHIRTS .....</b>	<b>4</b>
<b>TOP 12: SONSTIGES .....</b>	<b>4</b>
TREFFEN MIT DEKAN UND STUDIENDEKAN .....	4
BUNDESKONGRESSTREFFEN .....	4
UNIJUBILÄUM .....	4
WELT-AIDS-TAG .....	4

## **TOP 1: Berichte aus der Sprechstunde**

Es wurden einige Herolde und Müller verkauft.

Die neuen Herolde sind bereits bestellt.

## **TOP 2: Berichte aus den Kommissionen**

### **Plenum**

Keine besonderen Vorkommnisse.

### **Fakultätsrat**

Morgen tagt der Fakultätsrat.

### **Konzil**

Morgen tagt das Konzil. Wir hoffen, dass alle gewählten Studenten anwesend sein werden.

Im Vorfeld wird es ab 13:30 Uhr eine Informationsveranstaltung zur Arbeit des letzten Jahres geben.

### **Projektgruppe Curriculum Pflegepraktikum**

Es fand die erste Sitzung statt und die Arbeit wird forciert werden.

## **TOP 3: Wahl des neuen Finanzers**

Da Karo die Amtsgeschäfte aufgeben möchte, brauchen wir einen neuen Finanzier. Anja Schrödter erklärt sich bereit diese Aufgabe zu übernehmen.

Es wird abgestimmt (21/0/0) Anja wird die neue Finanzerin.

Es gibt dir Möglichkeit weitere Kontobevollmächtigte zu ernennen. Wir stimmen über den Antrag ab, ob wir einen weiteren Kontobevollmächtigten ernennen wollen (18/1/2) Wir benötigen einen weiteren Kontobevollmächtigten.

Thomas stellt sich zur Wahl (19/0/2) Thomas wird neuer Kontobevollmächtigter.

## **TOP 4: Research-Festival**

Für das Research-Festival am 12.12.2008 werden vier weitere Helfer benötigt.

## **TOP 5: Protokoll vom 03.11.2008 – Ergänzung**

Um das Protokoll vom 03.11.2008 TOP 4 näher zu definieren, wird beantragt festzustellen, dass der Beschluss auf die Bestellung von 20 Herolden und nach dem Abverkauf umgehende Neubestellung

von 20 Exemplaren lautete. Dieses Vorgehen wird weitergeführt, bis zu einer Gesamtzahl von 80 Exemplaren.

Abstimmung zum genannten Anliegen (22/0/0) Der Antrag ist angenommen.

## **TOP 6: Zusammenlegung FSR Medizin und Zahnmedizin**

Es gibt Überlegungen seitens des StuRa die Fachschaften Medizin und Zahnmedizin zusammenzulegen. Der FSR Zahnmedizin wünscht ein Treffen, um Möglichkeiten auszuloten.

Dazu sollen drei Vertreter von uns entsandt werden. Gunther, Richard und Mirko erklären sich bereit und werden per Akklamation bestätigt.

## **TOP 7: Bestellungen**

Es sollen neue Kittel und Präpbestecke bestellt werden. Janina erklärt, dass es finanziell möglich wäre und schlägt vor bald neue Artikel zu bestellen. Anne und Birthe werden dies wieder übernehmen.

Thomas regt an, auch Visitenkittel anzubieten. Dies soll weiter verfolgt werden.

## **TOP 8: Plenumsessen**

Am 25.11.2008 ist der StuRaMed für das Essen während der Plenumsitzung verantwortlich. Dabei ist gewünscht einige Vorgaben des StuRa bzgl. des Essens (z.B. Bio und mind. teilweise vegan) zu beachten.

Mirko, Magdalena, Claudia Thiedemann, Anne, Tobias und Richard werden sich um das Essen kümmern.

Richard erbittet ein Meinungsbild, ob wir eine warme Suppe befürworten würden. Meinungsbild (MH/0).

## **TOP 9: außerordentliche Mitgliederversammlung der bvmd im Januar**

Am 10.01.2009/11.01.2009 findet eine außerordentliche MV der bvmd in Kiel statt. Annika wirbt für die Veranstaltung.

## **TOP 10: neuer Termin FSR-WE**

An dem bisher anvisierten Wochenende um den 10.01.2009 haben einige Vertreter des FSR keine Zeit, da an dem Samstag eine Klausur geschrieben wird. Es werden Vorschläge für einen neuen Termin gesucht. Es wird das darauffolgende Wochenende vorgeschlagen (17./18.01.2009). An diesem Wochenende können die Meisten der Anwesenden.

## **TOP 11: StuRaMed-Poloshirts**

Heute haben Thomas und Tobias die StuRaMed-Poloshirts abgeholt. Tobias hat den bereits beschlossenen Zuschuss in Höhe von 84,04€ vorgestreckt. Der Betrag soll ihm erstattet werden.

Wer noch ein Shirt bestellen möchte, soll sich bitte an Thomas wenden.

## **Top 12: Sonstiges**

### **Treffen mit Dekan und Studiendekan**

Am Freitag, um 14 Uhr ist ein Treffen mit dem Dekan und Studiendekan.

### **Bundeskongresstreffen**

Am Mittwoch um 14 Uhr findet das nächste Orga-Treffen für den Bundeskongress statt.

### **Unijubiläum**

Vor einiger Zeit wurde nach Ideen für eine Aktion zum Unijubiläum gefragt. Richard schlägt vor eine Blutspendeaktion zu starten.

### **Welt-Aids-Tag**

Am 1.12. ist Welt-Aids-Tag. Die AG MSV wird sich dort präsentieren.

Die Sitzung schließt um 22:01 Uhr.